

ГТО – одна страна, одна команда.

Комплекс «Готов к труду и обороне» прочно вошел в нашу спортивную жизнь и стал ее важной составляющей. Нормативы ГТО — это поистине норма жизни! Все регионы России включились в работу и с гордостью размещают свои результаты в соцсетях. А куда без МБОУ «Базковская СОШ»?! Мы тоже идем в ногу со временем.

14 сентября на стадионе ст. Вешенская учащиеся 10-11 классов решили попробовать сдать нормы ГТО и это оказалось интересно. Сдача нормативов ГТО стала проверкой на прочность характера юношей и девушек.

Судьи оценивали физические качества участников: быстроту, скорость, выносливость, гибкость, ловкость и координацию. По мере сдачи появлялось желание улучшить свои спортивные результаты и это получилось. Все ребята справились на отлично и показали высокие результаты.

Ждем заветную награду – значки ГТО.

Большое спасибо преподавателям физкультуры за подготовку и мотивацию, а также за доброе отношение и поддержку судейской бригады МБУ ДО «Шолоховская СШ».

ГТО – это здоровье! Здоровый человек - счастливый человек!

А вы сдали нормативы ГТО?

Поучаствовать в проекте и сдать нормативы ГТО может каждый.

БУДЬ С НАМИ! ПОДТЯНИСЬ К ДВИЖЕНИЮ!

#ШСКДвижениевверх

учитель физкультуры Одинцов И.А.



